

瞧瞧这些“老赖”

□欠父亲的钱一分不给;□住着别墅就不还钱;□法官一来就躲猫猫

本报青岛1月13日讯 (通讯员 叶达 记者 赵壁) 12日晚7点开始,青岛崂山法院执行法官全体出动,针对赡养费、抚养费、人身损害赔偿等涉及弱势群体的执行案件雷霆出击,为弱势群体讨要过年钱。该院执行局长李伦山表示,老赖不还钱让申请人过好年,我们一定要帮他们过好年。

>>案例一

母亲死亡赔偿 不给父亲一分

12日晚9点多,穿着棉衣的曲老汉给执行法官带路,去他的儿女家执行。20多年前,曲老汉跟妻子结婚时,妻子带着1儿1女两个孩子,后来曲老汉和妻子又生了一个女儿,小女儿今年已经25岁了。

2008年9月份,曲老汉跟妻子闹别扭,正在闹离婚期间,妻子骑着二轮摩托车与一辆轿车相撞,不治身亡,双方各占50%的责任。事后曲老汉一家获得238210.82元赔偿款,曲老汉的三个子女将赔偿金领取后,三人分了,分文没留给曲老汉。曲老汉孤苦一人生活,没有人照看也没有经济来源,生活贫困。曲老汉无奈将三个子女告上法庭,索要应得的妻子

的死亡赔偿金份额,法院判给曲老汉70818元,但三个子女拒不履行,一分没给老人。曲老汉对三个子女很气愤,要求“一分都不能少”。

法官去执行时,曲老汉的大儿子一直不在家,将房子借给朋友住了。曲老汉的两个女儿原本住在一起,执行当晚小女儿不在,大女儿刚生完孩子10个月不适合执行。法院将继续对负有连带责任的兄妹三人进行执行。

>>案例二

“老赖”刚被带走 就有人还款

崂山区王哥庄街道的姜某驾车跟梁某发生交通事故,经过法院调解姜某赔偿梁某21000元,加上其他费用共计24000元。已经超过两年的时间了,姜某还是没有将赔偿款还清,目前还剩两千余元欠款。执行法官先后五六次来到姜某的住所执行,姜某却总是捉迷藏。执行法官第二次来执行时,姜某从后窗逃跑了,法官后来只好前后左右包围防止他逃跑。

12日晚上,姜某在新建的屋子里躲了起来,被执行法官揪了出来。“姜某家中有车,在原来的房子



曲老汉带着法官去执行子女。 本报记者 赵壁 摄

旁边又新建了房子,肯定有还2000多赔偿款的能力。”果然,执行法官将孙某带走后,就有人来给他交执行款了。

>>案例三

住着四层别墅 不还4000元钱

当记者跟随执行法官来到一处四层带车库的别墅门前执行时,原本别墅2楼的一个房间亮着灯,听到

法官来执行时,连忙灭了灯,任凭法官叫门,敲门,就是不开门。

申请执行的王女士告诉记者,他父亲是2002年给这家人盖这幢4层高的别墅时,因为搭建在墙上的水泥板不合格发生断裂,父亲坠落身亡,当时经过法院两审,判决赔偿56000元,已经拖了八九年的时间了,还有4000多元余款。“我还有一个妹妹上学,我们等着钱过年呢。”王女士说道。

明知道被执行人在屋

里却不开门,办案法官爬上一楼院子的围墙,跳进院子里将大门打开了。进入别墅后,记者发现里面装修很好。执行人员随后将被执行人带到法院,不交执行款就进行拘留,绝不姑息。

据介绍,12日晚,崂山法院执行人员兵分两路共带回7名被执行人,涉案标的达31万元。13日,记者了解到,共有5名被执行人交上了执行款,金额达四万余元,另有两人被依法拘留。

3000万重奖 环境改善市

本报济南1月13日讯 (记者 刘红杰) 近日,省财政厅和省环保厅联合下发通知,出台《山东省污染物减排和环境改善考核奖励办法》,从2011年1月1日起,我省将拿出3000万重奖污染物减排和环境改善做得好的市。

根据“十二五”期间污染物减排形势需要,在反复论证和测算的基础上,“十二五”期间,省财政设立污染物减排和环境改善“以奖代补”专项资金,对污染物减排任务完成较好,环境管理成效显著,水环境质量和大气环境质量明显改善的市予以奖励。

污染物减排和环境改善考核奖励对象为全省17个设区的市。共设污染物总量减排奖、环境管理奖、水环境质量改善奖和大气环境质量改善奖4个奖项,奖金总额3000万元。其中每一个奖项设一等奖3名,奖金各120万元;二等奖3名,奖金各80万元;三等奖3名,奖金各50万元。

巩固治污成果 我省再出新规

本报济南1月13日讯 (记者 刘红杰 通讯员 薛梅 王静雯) 截至2010年底,省控59条重点污染河流全部恢复鱼类生长,我省水生态环境实现重大转折。为进一步巩固治污成果,确保环境安全,省环保厅近日出台规定,将59条河流的86个断面的水质监测纳入环境安全应急管理范围,水质一旦超标立即启动环境应急预案。

污染物超标排放一经核实,当地环保局需在1小时内上报省环保厅,省环保厅迅速启动环境应急预案,相关单位和人员按照工作程序,迅速开展调查,尽快锁定污染源,分清污染责任,并按照属地为主的原则,督促当地政府和污染物严重超标排放单位做好处理处置工作。对河流断面超标的情况,将在24小时之内锁定污染源,果断采取措施,尽快恢复断面水质达标。

滨州籍战士 云南救人牺牲

本报滨州1月13日讯 (记者 王进军 通讯员 边黎明 王其槐) 1月4日,在云南大理市,滨州籍战士刘冲看到游客落水,奋不顾身跳入水中救援,却因体力耗尽,英勇牺牲。1月10日,武警部队批准刘冲为革命烈士,并报请追记一等功。1月12日,在英雄的老家,滨州黄河大坝南侧的青田办事处桑行赵村,数千名群众赶来接英雄回家,送烈士最后一程。

会见女网友被抢劫

逃出后再约网友套出抢劫者

本报巨野1月13日讯 (黄体军 张继业 申昭彬) 一位在巨野投资的外地客商杨某与郓城一女孩通过网聊成了“朋友”,没想到女孩与人合伙抢劫杨某。杨某脱离危险后再约女网友,抓住了抢劫者。

1月10日凌晨,巨野县公安局北城派出所接警称一群众遭到绑架抢劫。原来,杨某是苏州籍客商,今年9月初,杨某在网上和郓城一女孩相识。10日,两人约定在巨野县见面,郓城女孩还带了另外一个好朋友,一直玩到深夜,杨某又安排两个女孩到酒店住下。

当夜12时左右,杨

某在酒店房间被两男子用鞋带和腰带捆住,被翻走1000元现金和一部手机。男子向杨某索要银行卡密码,杨某告诉了一个假密码,对方通过手机上网查询密码有假,便对杨某进行拳打脚踢,随后离去。杨某把脚上捆绑的鞋带挣扎开后,背着凳子到楼下报了警。

经过了解,民警认为这是一起合伙抢劫案。在民警的授意下,杨某和女网友又取得了联系,两人约定在郓城见面。

11日上午,杨某配合警方在郓城县将两名女孩抓获。随后民警又相继将参与绑架的两男子抓捕归案。



冰水中救人

13日8时20分,在滕州十字河闸管理所北面,一群众落入冰水中,滕州市公安局柴胡店派出所民警,借助110救助工具及附近村民提供的鱼叉和三轮车绕到河对岸,趟水过河,将落水者救起送往医院抢救。

赵慧 孔祥学 雪岩 摄影报道

哈弗M2首款节能惠民SUV
8000元的大馅饼,让惊喜砸中你!

车型	指导价	现金优惠	购置税	上牌费	保险	其他	裸车价
1.8T 手动	10.98	0.80	0.80	0.10	0.10	0.00	10.08
1.8T 自动挡	12.98	0.80	0.80	0.10	0.10	0.00	12.08

长城汽车 8年质保 终身质保

销售热线: 400-818-8888